

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Начиная с 2011 года в России, 15 февраля отмечается важная памятная дата — **День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.**



Он утвержден Федеральным законом № 320-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О Днях воинской славы и памятных датах России», подписанным Президентом РФ 29 ноября 2010 года.

15 февраля стал **Днём памяти воинов-интернационалистов**, участвовавших в урегулировании военных конфликтов на территории ближнего и дальнего зарубежья и не вернувшихся с полей сражений. Именно в этот день мы вспоминаем обо всех россиянах, исполнявших долг боевой службы за пределами Отечества.

В библиотеке МБОУ СОШ № 6 были проведены информ-дайжесты для 10 «А» и 10 «Б» классов об этой памятной дате. Участники узнали о мужестве и отваге советских и российских воинов, которые с достоинством исполняли и исполняют свой интернациональный долг за пределами родины, познакомились с литературой из фондов школьной библиотеки, вспомнили имена земляков служивших в Афганистане, Таджикистане, Абхазии, Южной Осетии, Сирии и других горячих точках.

